
Questionario gradimento servizio mensa - novembre 2024

scuola 

primaria 

Agrate

scuola 

primaria 

Omate

moltissimo 107 49
molto 102 57
abbastanza 137 48
poco 39 13
per niente 21 4
totale 406 171
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Agrate
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Omate

moltissimo 273 108

molto 83 41

abbastanza 32 19

poco 16 3

per niente 2 0

totale 406 171

scuola 

primaria 

Agrate
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Omate

moltissimo 139 79

molto 117 40

abbastanza 93 42

poco 41 10

per niente 16 0

totale 406 171

scuola 

primaria 
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primaria 

Omate

moltissimo 104 50

molto 90 51

abbastanza 118 42

poco 63 17

per niente 31 11

totale 406 171
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Agrate

scuola 

primaria 

Omate

moltissimo 93 45

molto 87 31

abbastanza 88 41

poco 69 31

per niente 69 23

totale 406 171

3. di solito ti piacciono i primi piatti?

3.  di solito ti piacciono i primi 

piatti?

4.  di solito ti piacciono i secondi 

piatti?

5.  di solito ti piacciono i contorni?

4. di solito ti piacciono i secondi piatti?

5. di solito ti piacciono i contorni?

1. I piatti presenti nel menu in generale ti piacciono?

1. I piatti presenti nel menu di solito 

ti piacciono?

2. il personale è gentile?

2. il personale è gentile?
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scuola 

primaria 

Agrate

scuola 

primaria 

Omate

moltissimo 141 61

molto 80 30

abbastanza 78 36

poco 52 23

per niente 55 21

totale 406 171

scuola 

primaria 

Agrate

scuola 

primaria 

Omate

moltissimo 137 68

molto 109 53

abbastanza 90 38

poco 37 10

per niente 33 2

totale 406 171

scuola 

primaria 

Agrate

scuola 

primaria 

Omate

moltissimo 214 91

molto 107 34

abbastanza 30 27

poco 24 10

per niente 31 9

totale 406 171

scuola 

primaria 

Agrate

scuola 

primaria 

Omate

moltissimo 196 96

molto 114 34

abbastanza 53 24

poco 25 12

per niente 18 5

totale 406 171

6. a casa mangi la verdura?

7. per te la frutta è abbastanza matura?

9. Nel complesso ti piace mangiare in mensa?

9.  Nel complesso ti piace mangiare 

in mensa?

6. a casa mangi la verdura?

7.  per te la frutta è abbastanza 

matura?

8. Sei soddifsfatto della pulizia dei refettori?

8.  Sei soddifsfatto della pulizia dei 

refettori?
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